Ilpyru kosiokBujym m3 Anamm3e 1A

rpyme 102A u 1026

22

cos(sinz) —e~ 'z

. Nspauynaru lim .
P 2=0In? (1 +z) — 22 + a3

. Onpenutu cse acumnrore dpynkmuje f(r) = (v —/z — 5)eﬁ.

. Vcnuratu Tok u maupraru rpadpur ¢pyuruuje f(z) = Iln(e® + 6e™* — 4).
. Ucmratu pasrOoMepHy HemperummsocT dymkmuje f(r) = tgz? ma crymy:
a) (O’ \/%),

6) (0, \/g)

. Heka je ¢ymrmumja f : [0,1] — R menpexumua ua [0,1] u mupepennujabuana mwa (0,1). Axo je
F0)=f1)=0u |f'(z)] <1 3a cBaro z € (0,1), nokazatu ma je:

a) f(z) <« 3a cBaxo z € (0,1);
6) f(zr) <1—2z 3a cBaro x € (0,1).

Ilpyru kosokBujym m3 Anamm3e 1A

rpyme 102A u 1026

M)

x

cos(sinz) — ez

. N3pauymaru lim .
P 2=0In” (1 + z) — 22 + 23

. Ompemutu cse acumnrore dpynkmuje f(r) = (z —/z — 5)eﬁ.

. Ucnuratu Tok u Hanpratu rpapus pysximpje f(z) = In(e” + 6e~* —4).
. Ucnuratu pasrOMepHy HempekmmuocT ¢ymkmaje f(z) = tgz? ma crymy:
a) (0,/7);

6) (0,1/%)

. Hera je ¢ymrumja f : [0,1] — R menmpermnna ma [0,1] u mudpepenmmjabunna uva (0,1). Axo je
F0)=f1)=0wu |f'(z)] <1 3a cBaro z € (0,1), norkazatu ma je:

a) f(z) < x 3a cBaxo z € (0,1);
6) f(zr) <1—2z 3a cBaro x € (0,1).

Ilpyru xoJsiokBujym m3 Anamm3e 1A

rpyme 102A u 1026

N

x

cos(sinz) — e~z

. N3pauymaru lim .
P 20 1n® (1 4 x) — 22 + a3

. Ompemutu cse acummrore dymkmaje f(z) = (z — /z — 5)eﬁ.

. Ucnuratu Tok u Hanpratu rpapur pysximuje f(z) = In(e” + 6e~* —4).
. Ucnuratu pasrOMepHy HempeknmuocT ¢ymrkmaje f(z) = tgz? ma crymy:
a) (0,/7);

6) (0,1/%)

. Heka je ¢ymrmmja f : [0,1] — R menperumua ua [0,1] u mudpepenuujabumna mwa (0,1). Axo je
f0)=f1)=0mu|f'(z)] <1 3acsako z € (0,1), nokaszatu na je:

a) f(z) <z 3a cBaro z € (0,1);
6) f(z) <1—2x 3a cBako z € (0,1).



